Kazarum Degerlendirme Testi

1.

Asagida formiilii verilen bilesik molekiillerinden
hangisinin yapisindaki atom ¢esidi en azdir?

A) HNO, B) C4HzOH
C) C4Hg D) H,S0,
s ™

Kendini olustu-
ran elementler-
den tamamen

farkh ézelliklere

Saf maddedir.

Yapisinda en az
iki farkl atom
bulunur.

sahiptir.

Ogrencilerin dzeliklerini séyledigi madde hangi
sinifa girer?

A) Element
C) Bilesik

B) Homojen karisim

D) Heterojen karisim

Tanecik modeli sekildeki gibi
olan madde, su (H,0) bile-
sigidir.

Buna gore, H,0 bilesigi ile
ilgili;

. Iki tir atom igerir.

II. Bir molekdlundeki atom sayisi 3 tlr.

£
o &

[ll. Atom sayilari arasindaki oran g= 2 'dir.

verilen yargilardan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
C)lvell

B)lvell
D)1, lve lll
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Homojen Heterojen

Sekilde verilen homojen ve heterojen kiime
semasinda A, B ve C maddelerine agagidakiler-
den hangisi yazilabilir?

A B C
A) Bilesik Karigim Cozelti
B) Element  Karigim Karigim
C) Bilesik Cozelti Karigim
D) Cozelti Bilesik Element
59 59 59
Pudra sekeri Kip seker Pudra sekeri
Su Su Su
100 g 100 g 100 g
10°C 10°C 20°C
1 2 3

Yukarida verilen kaplardaki sekerlerin ¢éziinme
hizlan arasindaki iliski nasildir?

A)1=2=3 B)1>2>3
C)3>1>2 D)3>2>1
50 g seker 25 g seker 30 g seker

z

Yukarida miktarlan verilen maddelerle olusturu-

lan gozeltilerin en derigikten en seyreltige dogru
siralanisi asadidakilerin hangisinde dogru veril-

mistir?
A)X>Y>Z
C)Z=Y=>X

B)Y>X>Z
D)Z>X>Y
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Asagida bazi karisimlar ve karigim sekilleri veril-
migtir.

Ornek Karisim sekli
1. Su - Zevytinyadl Homojen
2. Su - Tebesir tozu Heterojen
3. Su-Alkol Homojen

Buna gére, verilenlerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1
C)2ve3

B)1ve?2
D)1,2ve3

Asagida baz karigimlar ve bu karigimlari ayirma
yontemleri belirtilimigtir.

Buna gére hangi yéntemde hata yapiimigtir?

Karigim Yontem
A) Toplu igne - talag Miknatisla ayirma
B) Piring - su Stzme
C) Yaprak - su Yuzdurme

D) Un - mercimek Buharlagtirma

Bilesenlerine ayirma
yoéntemleri

Madde

X Ayrimsal Damitma

N7 Buharlastirma

7 Miknatisla

X, Y ve Z maddelerini bilesenlerine ayirma yontem-
leri tablodaki gibidir.

Buna gére, asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Y ve Z maddeleri homojendir.

B) X, en az iki sividan olugan homojen bir karigim-
dir.

C) Z'nin bilegenlerinden biri demir tozu olabilir.
D) Y tuzlu su olabilir.
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Asagidaki climleler okunarak dogru ise "D" yanlg
ise "Y" seklinde cevaplandirilacaktir.
1. Sabun, deterjan kimya endustrisi

Urunuddr.

Buna goére, yukaridaki sorularin tamamini dogru
cevaplayan bir égrenci agagidakilerin hangisin-
de dogru olarak verilmigtir?

2. Evsel sivi atiklarin bir kisminin ge-
ri dénusumu saglanabilir.

3. Geri donusum ile gevre kirliligi ar-
tar.

4, Geri donustum ile dogdal kaynakla-
rin korunmasi saglanir.

A) - B) =
Y D
D Y
D Y
C) 5 D) 5
D D
¥ D
D Y
Geri Donugimu Geri Donugtimu
Olanlar Olmayanlar
1 Cam Sige a Akumuilator
2 Metal kutu b| Sebze kabuklari
3 Atik yag c Yemek artiklari
4 Odun kild d Komur kuld

Yukarida verilen tabloda geri dontisimu olan ve
olmayan maddeler gosterilirken hata yapilmisgtir.

Buna gére, tablodaki hatanin diizeltilebilmesi igin
hangi ikisinin yeri degistirilmelidir?

A)1-a
C)4d-a

B)2-c
D)4-b

[, Alkol - su karigimi, kaynama noktalari farki ile
ayrimsal damitma yontemiyle bilesenlerine
ayrilir.

II. Zeytinyadi - su karisimi, ozklitle farki ile ayirma
hunisi ile bilegenlerine ayrilir.

[Il. Makarna - su karigimi stzme yontemi ile bile-
senlerine ayrlir,

Yukaridaki karigimlar bilegenlerine ayirmak igin

yapilan agiklamalardan hangileri dogrudur?

A)lvell
Cillvelll

B) I ve lll
D)1, llvell
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